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 :61 تήϤين

 

 

 

 

 

 

( = ϰلϭأ ΔϠحήفي م ΔقيΒتϤال ΔسافϤ3:  36ال )× كم. 60=  5 

 كم 140=  7 ×( 3:  60)=  الΪϤينتينالϤسافΔ الϔاصΔϠ بين 

 :62 تήϤين

 = ϥار الزيتوΠد أشΪ260=  24:  6240ع .ΓήΠش 

 ϕ. 182كغ =  18200=  70 × 260=  نتاΝكتΔϠ الإ

: ϰلϭالأ Δيقήالط 

 = ϥن بيع الزيتوϤد. 28210=  1.550 × 18200ث 

 : ΜانيΔالطήيقΔ ال

 كغ. 3640=  5:  18200كتΔϠ الزيت بالϜغ = 

 ΔϠكت = ήتϠ4000=  0.910:  3640الزيت بال .ϝ 

 د. 36000=  9 × 4000بيع الزيت = ثϤن 

 د. 3600=  10:  36000عήμ الزيتوϥ = تϜاليف 

 د. 455=  2.5 × 182نقل الزيتوϥ = تϜاليف 

 = Ρلاϔبحه الήد. 31945( = 455+  3600) – 36000ما ي 

ϰلϭأ ΔϠحήفي م ΔقطوعϤال ΔسافϤال  ΔسافϤالΔقيΒتϤال ϰلϭأ ΔϠحήفي م 

 ΔسافϤالΔقيΒتϤال ϰلϭأ ΔϠحήفي م 

 ΔϠحήفي م ΔقطوعϤال ΔسافϤالΔكم 36 ثاني 

asus
Nouveau tampon
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   .28210 > 31945لأϥ  أفضل Δ الΜانيΔالطήيق

 :63تήϤين 

 :Δالوضعي Δصياغ Γمعا بإعاد ϥيسعا ϥميلاή360 من الزيت ϝت ، Δسع ϕوϔالأ ϝϭΔاني  سعΜ80بـال ϝ. 
 .أحسب كϤيΔ الزيت بϜل بήميل

 

 

 

 ϝ. 140=  2:  (80 – 360)=  سعΔ الήΒميل الΜاني

 ϝϭ  =(360 + 80)  :2  =220 .ϝسعΔ الήΒميل الأ

 :64تήϤين 

Δالوضعي Δصياغ Γا : إعادϬل قيس محيطϜالش ΔϠمستطي ν182أر ϡ. ا أϬيΪتإحسب قيس كل من بعϤϠا عΫ 
 ϥأ ϝقيس الطو ϱϭ3يسا  Εاήمνήقيس الع  Ϊائί7. 

 

 ϡ. 91=  2:  182نμف الϤحيط = 

 

 

 

( = νή7 – 91الع)  :21=  4 .ϡ 

 ϝ70=  7( + 3 × 21= )الطو .ϡ 

80 ϝ 

360 ϝ 

 سعΔ الήΒميل الΜاني

 ϝϭسعΔ الήΒميل الأ

7 

91 ϡ 

ϝالطو 

νήالع 
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